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Istih vatlov niso mere, 

s katerimi smo merjeni, 

zlodej skoraj te pobere, 

v bede breznu te vrti. 

Nimaš sreče, kdo ti reče, 

na vse konce če ti kaj štrli, 

na levo, desno, tja viseče, 

vse bol ti vpije nemo in kriči. 

Videl mlad sem jih veliko, 

bil sem z njimi, jih sprejel, 

let minilo ni veliko, 

krepko sem med njih zašel. 

Ampak kaj mi je storiti? 

Naj se skrivam, tarnam, jokam? 

Le v življenje mi je iti, 

saj ga nekaj še imam. 

Lepih rožic posadil sem, 

ogradil sem jih z grmički, 

rezbarijo kako zrežem, 

pesmi pojejo mi ptički. 

Itak rečete, da sanja, 

ta, ki prede si vse to, 

saj država, zdravstvo, sociala…, 

nam krsto skoraj dokončala bo. 

Da pa čujemo se, kdo smo, 

črke prve kitic zložimo, 

INVALID – besedo tujo, 

kot bremena drugih večkrat nosimo. 

 

(Ciril Hojnik) 
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POVZETEK 
 

Naše raziskovanje smo pričeli z vprašanjem o tem, ali je mesto Ormož prijazno gibalno oviranim 
osebam. Med raziskovalnim sprehodom skozi mesto smo opazovali in iskali ovire, na katere lahko 
gibalno ovirane osebe na invalidskem vozičku naletijo. Opazili smo ne  znižane robnike, stopnice in 
vhode v objekte, ki bi jih bilo treba nadomestiti s primernimi klančinami. Pričeli smo razmišljati, na 
kakšen način bi lahko sami pripomogli k temu, da bi mesto Ormož postalo mesto po meri invalidov. 
Med brskanjem po spletu smo naleteli na članek o klančini iz lego kock. Ker sami zelo radi ustvarjamo 
z lego kockami, smo se odločili, da sestavimo klančino, ki bo osebam na invalidskem vozičku omogočila 
dostop na do sedaj nedostopna mesta. Idejo o klančini smo najprej zasnovali s pomočjo programa 
SketchUp-3D, naše vodilo pa je bilo, da iz lego kock zgradimo klančino, po kateri se bodo osebe na 
invalidskih vozičkih brez težav zapeljale v Zavod za turizem Ormož. Dela smo se lotili z navdihom in 
željo po uspehu. Župana Občine Ormož, g. Danijela Vrbnjaka, ki nam je z veseljem prisluhnil, smo prosili 
za dovoljenje za postavitev klančine na izbrani lokaciji. Nad našo idejo je bil navdušen in nam ponudil 
tudi finančno pomoč za nabavo lego kock. Idejno zasnovo smo skozi intervjuje predstavili še Javnemu 
zavodu za turizem, kulturo in šport Ormož, Varstveno delovnemu centru Ormož, Društvu invalidov 
Ormož ter Obrtni zbornici Ormož. Povsod smo naleteli na navdušenje in podporo. Spletni anketni 
vprašalnik, namenjen lokalnim podjetnikom, pa je potrdil, da bi bilo klančino iz lego kock mogoče tudi 
tržiti. Svojo idejo o klančini iz lego kock smo predstavili lokalnim medijem, Radiu Prlek, KTV Ormož, 
Ormoškim novicam, Radiu Maxi in Prlekiji.net. Trenutno pridno gradimo klančino, da bi jo do konca 
meseca marca predali v uporabo, kar bo gibalno oviranim osebam omogočilo dostop do želenih lokacij 
in informacij. Klančin iz lego kock v Sloveniji še nihče ne izdeluje, zato je naša ideja inovativna, ker pa 
bo v samo klančino vpisan tudi logotip Jeruzalem Slovenija, bomo poskrbeli še za dodatno promocijo 
naše turistične destinacije.  

Ključne besede: gibalno ovirane osebe, klančina iz lego kock, poslovna ideja. 

 

ABSTRACT 
 

We started our research with the question of whether the city of Ormož is friendly to people with 

mobility impairments. During a research walk through the city, we observed and looked for obstacles 

that disabled people in wheelchairs can encounter. We noticed curbs, steps and entrances to buildings 

that were not lowered, which should be replaced with suitable ramps. We started to think about how 

we could help make the city of Ormož a city tailored to people with disabilities. While browsing the 

web, we came across an article about a lego ramp. As we ourselves love to create with Lego blocks, we 

decided to build a ramp that will allow people in wheelchairs to access a place that was previously 

inaccessible. We first designed the idea of the ramp with the help of the SketchUp-3D program, and 

our guideline was to build a ramp out of lego blocks, along which people in wheelchairs will easily drive 

to the Ormož Tourism Institute. We started our work with inspiration and a desire to succeed. The 

mayor of Ormož Municipality, Mr. We asked Danijel Vrbnjak, who was happy to listen to us, for 

permission to set up the ramp at the selected location. He was impressed by our idea and offered us 

financial assistance for the purchase of Lego bricks. Through interviews, we also presented the 

conceptual design to the Ormož Public Institute for Tourism, Culture and Sports, the Ormož Care and 

Work Center, the Ormož Disabled Society and the Ormož Chamber of Commerce. We received 

enthusiasm and support everywhere. An online survey aimed at local entrepreneurs confirmed that a 

Lego ramp could also be marketed. We presented our idea of a lego ramp to the local media, Radio 

Prlek, KTV Ormož, Ormož news, Radio Maxi and Prlekija on net. We are currently diligently building 
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the ramp in order to put it into use by the end of March, which will enable people with mobility 

impairments to access the desired locations and information. No one in Slovenia makes ramps out of 

Lego blocks yet, so our idea is innovative, and since the Jerusalem Slovenija logo will also be inscribed 

in the ramp itself, we will take care of additional promotion of our tourist destination. 

Keywords: disabled people, lego ramp, business idea. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Raziskovalna naloga Lego rampa 

  9 

 

1      UVOD 
  

Osebe z gibalno oviranostjo so osebe s posebnimi potrebami, nekatere izmed njih za premagovanje 
razdalj potrebujejo invalidski voziček. Za njih je dostopnost verjetno čarobna beseda, saj izraža 
možnost za neovirano gibanje, neposredno dosegljivost, posredovanje podatkov in sporočil ter izbor 
in uporabo blaga ter storitev. Vse to vpliva na kakovost življenja prav vsake osebe z gibalno oviranostjo. 
V Sloveniji si prizadevamo odpravljati gibalne, komunikacijske, pravne in druge ovire za invalide s 
pomočjo Konvencije o pravicah invalidov. V Sloveniji je približno 170.000 invalidov. Kljub svoji relativni 
številčnosti so pogosto izpostavljeni oviram v grajenem okolju (oviram na cestah, trgih in drugih javnih 
površinah, oviram v javnem potniškem prometu) in oviram pri dostopnosti informacij ter komunikacij. 
V naši raziskovalni nalogi smo se osredotočili na ovire v grajenem okolju (arhitekturne ovire). 

Z našo raziskovalno nalogo smo želeli raziskati, kako so javni objekti v mestu Ormož dostopni osebam 
z gibalno oviranostjo na invalidskem vozičku. Odpravili smo se na sprehod po mestu Ormož, kjer smo 
iskali najpogostejše ovire, na katere lahko takšne osebe naletijo. Opazili smo stopnice in vhode v 
objekte, ki bi jih bilo treba nadomestiti s primernimi klančinami.  

Idejo o klančini za osebe z gibalno oviranostjo smo dobili v članku o klančini iz lego kock, ki jih izdeluje 
nemška invalidka Rita Edel. Ker sami zelo radi ustvarjamo z lego kockami, smo se odločili, da sestavimo 
klančino, ki bo osebam na invalidskem vozičku omogočila dostop na do sedaj nedostopnem mestu. 
Najprimernejši prostor za postavitev klančine se nam je zdel pred vhodom v Zavod za turizem Ormož. 
Idejo o klančini smo najprej zasnovali s pomočjo programa SketchUp-3D, naše vodilo pa je bilo, da iz 
lego kock zgradimo klančino, po kateri se bodo osebe na invalidskih vozičkih brez težav zapeljale v 
Zavod za turizem Ormož. Dela smo se lotili z navdihom in željo po uspehu. 

 

1.1       HIPOTEZE 

 
Skozi raziskovalni proces smo imeli v mislih vodilo v obliki vprašanja:  

Kako preveriti dostopnost in ovire, ki se pojavljajo gibalno oviranim udeležencem v lokalnem okolju, 
ter na kakšen način jim dostopnost omogočiti?   

Naš glavni cilj in namen raziskovalne naloge je bil ugotoviti potrebe po postavitvi klančin za lažjo 
dostopnost. Klančino smo izdelali sami, iz lego kock. Naša ideja in končni izdelek bosta omogočila 
osebam na invalidskih vozičkih večjo dostopnost do informacij in želenih lokacij.  

Na podlagi razmišljanj smo izpeljali naslednje hipoteze:  

H1: Lokalno okolje je naklonjeno ideji, da bi moralo mesto Ormož postati bolj prijazno do gibalno 
oviranih oseb.  

H2: Lokalne gostince in druge turistične ponudnike ter javne zavode je možno združiti v poslovno idejo 
Lego rampa. 

 H3: S sestavljanjem lego kock je mogoče na preprost, hiter in dolgotrajen način urediti dostop za osebe 
na invalidskem vozičku tam, kjer to prej ni bilo mogoče. 
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2       TEORETIČNI DEL 

 

2.1      Gibalna oviranost 
 

Med gibalno ovirane osebe štejemo tiste posameznike, ki imajo različne telesne motnje ali okvare, 
zaradi katerih posledično prihaja do težav pri hoji, uporabi rok in pri drugih gibalnih dejavnostih, ki jih 
vsakodnevno opravljamo. Skupina gibalno oviranih oseb je zelo heterogena, od tistih, ki imajo pri 
gibanju le nekaj težav, do tistih, ki pri gibanju potrebujejo različne pripomočke in prilagoditve v okolju 
(hodulje, opornice, invalidski voziček, klančine …). Kvaliteta življenja gibalno ovirane osebe se kaže na 
področju odstranjevanja arhitekturnih ovir in postavitvi klančin, prilagojenih telefonskih govorilnic, 
bankomatov, bančnih okenc, parkirnih prostorov … (Kesič Dimic, Gibalno ovirani 2005, pridobljeno 6. 
12. 2023 z www.katarinakesicdimic.com/uploads/3/4/6/5/34653316/gibalno_ovirani.pdf) 

Leta 2006 je Generalna skupščina Združenih narodov sprejela Mednarodno konvencijo o pravicah 
invalidov. To je prvi pravno zavezujoč dokument Združenih narodov s področja invalidskega varstva. 
Namen konvencije je spodbujati, varovati in invalidom zagotavljati polno ter enakopravno uživanje 
vseh človekovih pravic, temeljnih svoboščin in spodbujati spoštovanje njihovega prirojenega 
dostojanstva. Eno od osmih splošnih načel konvencije je zagotavljanje dostopnosti. Ta namreč 
omogoča integracijo invalidov v družinsko, delovno in širše družbeno okolje (Sendi, Bizjak, Goršič, 
Kerbler, Mujkić, Tominc, 2015, str. 9). 

 

2.2      Arhitekturne ovire 
 

Ovire grajenega okolja se nanašajo na arhitekturne in tehnološke ovire, ki jih delimo na:  

a) ovire zunanjega prostora,  

b) ovire notranjega prostora. 

Ovire zunanjega prostora so:  

• ovire na cestah, trgih in drugih javnih površinah (na primer: cestni robniki, prometni otoki, prehodi 
za pešce, parkirni prostori, podhodi, nadhodi, načini premagovanja višinskih razlik, prestrmi nakloni, 
neustrezna uporaba materialov, neprehodnost, neurejene poti, preozki prehodi in podobno),  

• ovire v javnem potniškem prometu (na primer vstop v vozilo in izstop iz njega, dostop do postajališč 
ali postaj, elementi cestne opreme  – na primer zvočna prometna signalizacija in podobno).  

 

Ovire notranjega okolja preprečujejo dostop do objekta ali onemogočajo/otežujejo njegovo uporabo 
(na primer: preozka vrata, pretežka vrata, stopnice, tla, na katerih drsi, ozki hodniki, neustrezno urejeni 
sanitarni prostori, neustrezno oblikovana oprema, kot so: držala, ograja in podobno) (Sendi, Bizjak, 
Goršič, Kerbler, Mujkić, Tominc, 2015, str. 9). 

 

 

 

http://www.katarinakesicdimic.com/uploads/3/4/6/5/34653316/gibalno_ovirani.pdf
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2.3      Dostopnost javnih objektov za osebe z gibalno oviranostjo 
 

Slovenija se srečuje s podobnimi težavami kot ostale države v Evropski Uniji. Sprejetje zakonskih in 
podzakonskih aktov ne zagotavlja dejanskega udejanjanja pravic invalidov. Pravica do dostopnega 
grajenega okolja in informacij ter komunikacij v Republiki Sloveniji temelji na ustavi, številne zakone, 
določila in predpise pa najdemo v Nacionalnih usmeritvah za izboljšanje dostopnosti grajenega okolja, 
informacij in komunikacij za invalide ter v Akcijskem programu za invalide. Kljub sprejetju številnih 
zakonskih določb in predpisov, ki naj bi urejali pravice invalidov do neoviranega dostopa, se stanje na 
tem področju ni bistveno spremenilo. Le manjši del ukrepov se dejansko izvaja. Invalidi se zato še vedno 
srečujejo s številnimi ovirami, ki jim predstavljajo velik problem. Največja ovira so stopnice, neobstoj 
klančin, oziroma dejstvo, da so le-te prestrme za uporabo. Tem sledijo robniki in pločniki, pokvarjena 
dvigala, pomanjkanje ročajev oz. držal, preozka vrata, preozki prehodi, neustrezno opremljene 
sanitarije in podobno (Sendi in Kobal, 2010). 

 

Dostopna pot do javnega objekta mora biti ustrezno prilagojena za vse tipe invalidnosti. Biti mora jasno 
označena in ustrezno osvetljena, utrjena, nedrseča, brez ovir in nevarnih predmetov ter brez nivojskih 
razlik. Predpisani zakonodajni kriteriji za dostopno pot do objektov v javni rabi so:  

• varen in neoviran dostop do objekta z vsake površine, ki pripada objektu, vključno s parkirišča,  

• jasno označen položaj prehodov za pešce s spremembo v površini pločnika,  

• poglobljen pločnik na raven cestišča na prehodu za pešce,  

• poglobitev pločnika na prehodu za pešce, označena s kontrastno in taktilno oznako,  

• zvočna signalizacija na semaforiziranem križišču,  

• priporočena širina dostopne poti 1800 mm,  

• utrjena in nedrseča dostopna pot,  

• ustrezne talne taktilne oznake za orientacijo slepih in slabovidnih, 

• kontrastne barve za lažje prepoznavanje prehodov, klančin, stopnic itd.,  

• dobra osvetlitev dostopne poti, 

• jasno označena dostopna pot z informacijskimi oznakami,  

• ustrezna osvetlitev informacijskih oznak (Sendi, Bizjak in drugi, 2015, str. 16). 

 

Predpisani zakonodajni kriteriji za klančine v objektih v javni rabi so:  

• dobra označenost oziroma prepoznavnost klančine v prostoru,  

• klančina s širino najmanj 1200 mm, med oprijemali mora biti najmanj 1000 mm,  

• dovolj velik in raven manevrski prostor na začetku in koncu klančine, ki ni manjši od 1500 mm,  

• zagotovljena večja pogostnost vmesnih podestov z daljšanjem in večanjem naklona,  

• podesti z globino najmanj 1500 mm,  

• ustrezen naklon klančine glede na njeno dolžino, maksimalen priporočen naklon je 8,3 % oziroma 
1:12,  
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• utrjena, ravna in nedrseča klančina,  

• robniki na obeh zunanjih straneh klančine so visoki 150 mm in preprečujejo zdrs vozička s klančine,  

• opremljenost klančine z obojestranskim držalom, če je dolžina klančine večja od 800 mm 
(priporočeno tudi pri krajših klančinah),  

• kontrastne barve robnikov in podestov klančine,  

• ustrezna osvetljenost klančine (Sendi, Bizjak, Goršič, Kerbler, Mujkić, Tominc, 2015, str. 9). 

 

2.4      Destinacija Jeruzalem Ormož 
 

Preučili smo spletno stran Destinacija Jeruzalem Slovenija. Jeruzalem Slovenija je znamka, ki ponuja 
lokalno kakovost s prleško zgodbo, z domačnostjo in gostoljubnostjo, na način kot ga doživljajo in živijo 
lokalni prebivalci. Destinacija Jeruzalem Slovenija združuje tri prleške občine: Ormož, Sveti Tomaž in 
Središče ob Dravi (Destinacija Jeruzalem, 2020). 

Destinacija Jeruzalem Slovenije je vinorodno območje, ki obsega sicer le en odstotek slovenskega 
ozemlja, vendar je na njem kar šest odstotkov vseh slovenskih vinogradniških površin (Redakcija o vinu, 
2019). 

 

 

Slika 1: Logotip destinacije Jeruzalem Slovenija, pridobljeno iz http://www.ormoz.net/, 12. 1. 2023 

 

V Destinacijo Jeruzalem je vključenih 6 ekoloških kmetij: Ekološka kmetija Kosec, Biodežela, Eko vino 
Šošter, Ekološka kmetija Zadravec, Vinogradniška kmetija Ratek in Botanik Ormož. V samo destinacijo 
je vključenih 26 ponudnikov kulinaričnih in lokalnih dobrot, in sicer: Biodežela, Botanik Ormož, 
Čebelarstvo Jože Brumen, Čebelarstvo Marin, Ekološka kmetija Kosec, Ekološka kmetija Zadravec, 
Gostilna Črni Ribič, Gostilna Marta, Gostilna Prosnik, Gostilna Ozmec, Gostišče Jeruzalem Vinski Hram, 
Gostišče Taverna, Gostilna Tramšek, Kmečka sirarna in predelava mesa Slavko Perc, Kmetija Franc 
Ozmec, Oljarna Jeruzalem iz Središča ob Dravi, Pri teti Marti, Sadjarstvo Meško, Slaščičarna pri Rupertu, 
Turistična kmetija Bogša, Turistična kmetija Hlebec, Turistična kmetija Puklavec, Turistična kmetija 
Sonja Ozmec, Vinogradniška kmetija Ratek, Vinogradništvo in sadjarstvo Hržič, Peka kruha Ludvik Kralj.  

 

Destinacija Jeruzalem se lahko pohvali tudi s ponudbo na turističnih kmetijah, saj je vanjo vključenih 5 
turističnih kmetij: Turistična kmetija Puklavec, Turistična kmetija Sonja Ozmec, Turistična kmetija 
Bogša, Turistična kmetija Hlebec in Vinogradniška kmetija Ratek. Na tem območju je tudi 7 vinotek, to 
so: Gostišče Taverna, Klet Ormož – Puklavec Family Wines, Pep's wine, Verus vinogradi, Vino Glavinič, 
Vino Kupljen in Zidanica Malek.  
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V Destinacijo Jeruzalem se vključuje okoli 30 vinarjev – ponudnikov vin. To so: Zidanica Malek, Vinska 
klet Munda, Vinogradništvo Pesrl, Vinogradništvo Žličar, Vinogradništvo Krničar, Vinogradništvo 
Lesjak, Vinogradništvo Leskovar, Vinogradništvo Malec, Vinogradniško posestvo Bartol, Vinogradništvo 
družina Kos, Vinogradništvo in kletarstvo Miran Trop, Vinogradništvo in sadjarstvo Hržič, Vinogradniška 
kmetija Ratek, Vino Trop Emil, Vino Plemenič, Vino Štampar, Vino Kupljen, Vino Kukovec, Vino Kranjc, 
Vino Glavinič, Vinarstvo Čurin – Temnar, Vina Hebar, Verus vinogradi, Turistična Kmetija Puklavec, 
Turistična kmetija Hlebec, Pep's wine, Pra – Vino Čurin – Prapotnik, Kogl vinska klet, Eko vino Šošter in 
Klet Ormož – Puklavec Family Wines (Okusi Jeruzalema, 2020). 

 

 

Slika 2: Destinacija Jeruzalem, pridobljeno iz spletne strani   
https://www.facebook.com/JeruzalemSlovenija/, 14. februarja 2023 

 

Destinacijo Jeruzalem Slovenija promovira Javni zavod za turizem, kulturo in šport Ormož. Tam 
turistom posredujejo turistične informacije, pri njih lahko najdete spominke in darilni program, 
rokodelske izdelke, razglednice, domači čaj, med in bučno olje, knjige domačih avtorjev ter knjige o 
Ormožu, seveda pa ne manjka tudi ponudba vin domačih vinogradnikov. So tudi soorganizator 
največjih tradicionalnih ormoških prireditev: Martinovanje, Ormoško poletje in Ormoški fašenk.  

V Javnem zavodu za turizem, kulturo in šport Ormož se predano trudijo, da imajo domači in tuji gostje 
možnost spoznati Prlekijo na najbolj atraktivne načine. Veliko delajo na promociji destinacije Jeruzalem 
Slovenija. Njihov cilj je, da je prav vsak obisk destinacije Jeruzalem Slovenija nepozabno doživetje. Pri 
njih ste dobrodošli vsi, ki želite: 

- razvajanja z izjemno lokalno kulinariko, 
- uživati v športnih aktivnostih, obdani s prelepo naravo, 
- spoznati ene najbolj znanih slovenskih vinarjev 
- spoznati kulturno dediščino tega območja … 

(Povzeto iz spletne strani https://www.moja-dejavnost.si/javni-zavod-za-turizem-kulturo-in-sport-
obcine-ormoz/javni-zavod-za-turizem-kulturo-in-sport-obcine-ormoz/MM1rXdVM, 8. 1. 2023). 

 
 

 

 

https://www.moja-dejavnost.si/javni-zavod-za-turizem-kulturo-in-sport-obcine-ormoz/javni-zavod-za-turizem-kulturo-in-sport-obcine-ormoz/MM1rXdVM
https://www.moja-dejavnost.si/javni-zavod-za-turizem-kulturo-in-sport-obcine-ormoz/javni-zavod-za-turizem-kulturo-in-sport-obcine-ormoz/MM1rXdVM
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3       RAZISKOVALNI DEL 
 

3.1      Raziskovalne metode 

 

3.1.1    Metoda analize virov 

 

Raziskovanje smo pričeli novembra 2022 z zbiranjem knjižne in spletne literature. Za osnovno literaturo 
smo uporabili svetovni splet, torej posamezne spletne strani o gibalno oviranih osebah in težavami, s 
katerimi se srečujejo ter spletno stran Destinacija Jeruzalem Slovenija. Znanje smo poglabljali v 
strokovni literaturi in knjižni literaturi iz naše lokalne knjižnice, kjer smo pridobili gradivo o gibalni 
oviranosti, arhitekturnih ovirah ter dostopnosti javnih objektov za osebe z gibalno oviranostjo. Tako je 
začelo nastajati ogrodje naše raziskovalne naloge. Naš izbor citirane literature predstavlja osredotočen 
zapis, vezan izključno na tematiko te raziskovalne naloge. 

 

3.1.2     Raziskovalni intervju 

 

Po predhodnem telefonskem pogovoru smo raziskovalne intervjuje izvedli z županom občine Ormož g. 
Danijelom Vrbnjakom, s predsednico društva invalidov go. Sonjo Ivanuša, s sekretarjem Območno 
obrtne zbornice Ormož g. Damjanom Štiblerjem. Na mestu same lokacije za idejno zasnovo klančine iz 
lego kock smo decembra 2022 naredili raziskovalni intervju z direktorjem Zavoda za turizem, kulturo 
in šport Ormož g. Andrejem Vršičem. Z analizo njihovih odgovorov smo lažje oblikovali svojo začetno 
idejno zasnovo. Vsem smo zastavili podobna vprašanja o dostopnosti gibalno oviranim osebam v  
mestu Ormož in jim predstavili našo idejno zasnovo poslovne ideje Lego rampa.  

 

3.1.3     Terensko delo 

 

Po mestu Ormož smo si ogledali objekte in skušali najti tiste, pri katerih bi osebe z gibalno oviranostjo 
imele težave z dostopom v samo stavbo. V našem majhnem mestu smo jih našli kar nekaj.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 3: Vhod v frizerski studio Sonja (Štibler, 2022) 
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Slika 4: Vhod v Zavarovalnico Generali (Štibler, 2022) 

 

Slika 5: Vhod v trgovino z oblačili  Monika (Štibler, 2022) 
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Slika 6: Vhod v trgovino z oblačili Mana (Štibler, 2022) 

 

                                     Slika 7: Vhod v učni studio Helen Doris English (Štibler, 2022) 
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Slika 8: Prenove potrebna klančina pred Pošto Ormož (Štibler, 2022) 

 

Slika 9: Vhod v SKB banko (Štibler, 2022) 
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Slika 10: Neznižan robnik ob prehodu za pešce (Štibler, 2022)  

 

Slika 11: Vhod v Občino Ormož (Štibler, 2022) 
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Slika 12: Vhod v Javni zavod za turizem, kulturo in šport Ormož (Štibler, 2022) 

 

Ob prihodu do ormoškega gradu smo si ogledali tudi vstop v Javni zavod za turizem, kulturo in šport in 
se odločili, da bomo klančino postavili pred vhodom v njihov objekt. S poslovno idejo smo se odpravili 
k županu občine Ormož, kjer smo dobili odobritev. Lotili smo se merjenja širine vhoda ter višine stopnic 
in pričeli z izrisom idejne zasnove. 

 

 

3.1.4      Izris idejne zasnove 

 

Po preučevanju literature in opravljenih raziskovalnih intervjujih smo dobili potreben zanos, da smo 
raziskovanje usmerili v računalniški izris naše idejne zasnove. Najprej se je Jure lotil samostojnega izrisa 
skice klančine pred vhodom v Zavod za kulturo, turizem in šport Ormož, nato pa našo idejo izdelal še s  
programom SketchUp-3D 2020, v računalniški obliki. SketchUp-3D je program za enostavno 3D 
skiciranje in 3D modeliranje. Na tak način smo izrisali idejno zasnovo, glede na preučeno literaturo in 
opravljene raziskovalne intervjuje.  
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3.1.5      Anketiranje 

 

Spletni anketni vprašalnik smo oblikovali na spletni strani https://1ka.arnes.si. V nagovoru spletnega 
vprašalnika smo prosili anketirance, da si vzamejo nekaj minut časa in izpolnijo vprašalnik. Izdelali smo 
dva spletna vprašalnika – enega za lokalno okolje, drugega pa za poslovne subjekte. Vprašanja, zajeta 
v spletni vprašalnik, so bila zaprtega in odprtega tipa ter kombinacija obojega. En spletni vprašalnik 
(Priloga D) smo posredovali staršem preko mailov, drugega (Priloga E) pa lokalnim podjetnikom. V 
raziskavo smo vključili odgovore 254 anketirancev. 

 

3.1.6       Finančno ovrednotenje idejne zasnove klančine iz lego kock 

 

Finančno ovrednotenje projekta smo izdelali sami, s pomočjo cen lego kock na tržišču, po tem, ko smo 
preračunali, koliko lego kock sploh potrebujemo. Pri izračunu nam je pomagala invalidka Rita Ebel, ki v 
Nemčiji gradi klančine iz lego kock.  Skupaj smo nato izdelali končno ovrednotenje idejne zasnove.  
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4       REZULTATI 

 

4.1     Povzetek in analiza raziskovalnih intervjujev  

 

V okviru raziskovalne naloge smo opravili intervju z županom občine Ormož g. Danijelom Vrbnjakom, 
s predsednico društva invalidov go. Sonjo Ivanuša, s sekretarjem Območno obrtne zbornice Ormož g. 
Damjanom Štiblerjem in z direktorjem Zavoda za turizem, kulturo in šport Ormož g. Andrejem Vršičem. 
Vsem smo zastavili podobna vprašanja o dostopnosti mesta Ormož gibalno oviranim osebam. Analizo 
odgovorov podajamo v nadaljevanju. Po nastanku poslovne ideje smo samo idejo izgradnje klančin iz 
lego kock predstavili še dr. Marijani Borštnar, direktorici Zavoda za usposabljanje, delo in varstvo 
Dornava, DE VDC Ormož, saj nas je zanimalo, ali bi bili njihovi varovanci pripravljeni pomagati graditi 
klančine.  

 

4.1.1     Raziskovalni intervju z županom občine Ormož 

 

Županu občine Ormož g. Danijelu Vrbnjaku smo predstavili svojo poslovno idejo in ga prosili za 
dovoljenje, da smemo svoj izdelek postaviti pred vhod javnega Zavoda za turizem, kulturo in šport 
Ormož. Župan je bil nad našo idejo navdušen, saj občina Ormož z letošnjim letom sodeluje v projektu 
Občina po meri invalidov. Občina si bo tako prizadevala odpraviti čim več nedostopnih mest in gibalno 
oviranim osebam omogočila dostop do objektov, do katerih sedaj ne morejo dostopati. Eden takšnih 
so tudi občinski prostori, v katere gibalno ovirane osebe do sedaj niso mogle dostopati. Zadaj za 
občinsko stavbo, pri zadnjem vhodu, sedaj gradijo dvigalo, ki bo gibalno oviranim osebam omogočilo 
vstop v občinske prostore. Župan nam je obljubil sofinanciranje naše poslovne ideje in tako smo se 
lotili nabave lego kock ter ostalega potrebnega materiala za izgradnjo klančine. Zavihali smo rokave in 
se lotili dela. Županova potrditev naše poslovne ideje nam je dala zagon za delo (D. Vrbnjak, osebna 
komunikacija, 13. Januar, 2023). 

 

4.1.2     Raziskovalni intervju s predsednico Društva invalidov 
 

Po telefonu smo kontaktirali predsednico Društva delovnih invalidov go. Sonjo Ivanuša. Predstavili smo 
ji našo idejo in ji zastavili nekaj vprašanj. Obrazložila nam je, da je v njihovem društvu 400 aktivnih 
članov. Imajo različne oblike invalidnosti, vendar so to delovni invalidi, kar pomeni, da na zunaj ni 
opaziti, da bi bili invalidi. Zelo malo med njimi je gibalno oviranih oseb na invalidskem vozičku, zato 
meni, da je mesto Ormož invalidom prijazno mesto. Povedala nam je še, da je mesto vključeno v projekt 
Občina po meri invalidov, v sklopu katerega bodo dodatno uredili tista mesta, ki so sedaj slabo 
dostopna ali nedostopna (S. Ivanuša, osebna komunikacija, 13. februar, 2023). 

 

 

 

 

 



Raziskovalna naloga Lego rampa 

  22 

 

4.1.3     Raziskovalni intervju z Območno obrtno zbornico Ormož 
 

Razgovor smo opravili s sekretarjem Območno obrtne zbornice Ormož g. Damjanom Štiblerjem. 
Predstavili smo mu našo idejo in mu zastavili nekaj vprašanj. Povedal nam je, da veliko poslovnih 
subjektov v občini nima urejenih dostopov za gibalno ovirane osebe. Npr. razni frizerski saloni, gostišča 
in drugi. Tudi sam meni, da bi bilo potrebno te dostope urediti. Obljubil nam je, da bo z raziskavo 
seznanil člane OOZ Ormož in jim poslal naš spletni anketni vprašalnik. Na drugem srečanju nam je 
sekretar predstavil odzive obrtnikov, ki so bili nad našo idejo navdušeni (D. Štibler, osebna 
komunikacija, 10. januar, 2023 in 13. februar, 2023). 

 

 

Slika 11: Pogovor s sekretarjem OOZ Ormož (Kosi, 2023) 

 

4.1.4     Raziskovalni intervju z Zavodom za usposabljanje, delo in varstvo, dr. Marijana Borštnar, 
Dornava, DE VDC Ormož 
 

Razgovor smo opravili po telefonu. Predstavili smo jim našo idejno zasnovo, ki jim je bila zelo všeč. 
Povprašali smo jih, ali bi bili pripravljeni sodelovati z nami, v kolikor bi se pojavilo povpraševanje po 
izdelavi lego klančin v našem mestu. Najprej smo idejo predstavili enoti Ormož, kjer smo takoj dobili 
pozitiven odgovor. Povedali so nam, da bi z veseljem sodelovali z nami, saj bi njihovi varovanci bili 
sposobni izdelovati klančine iz lego kock. Vendar smo morali idejo predstaviti še go. Ivanki Limonšek, 
v. d. direktorici. Tudi njej je bila naša ideja všeč, zato se je strinjala z sodelovanjem z nami, v kolikor se 
bo pojavilo povpraševanje (I. Limonšek, osebna komunikacija, 13. februar, 2023). 
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4.1.5     Raziskovalni intervju z Javnim zavodom za turizem, kulturo in šport Ormož 
 

Po predhodnem telefonskem pogovoru smo izrazili željo, da bi direktorju Javnega zavoda za turizem, 
kulturo in šport g. Andreju Vršiču predstavili našo poslovno idejo. Nad idejo je bil navdušen. Malo ga 
sicer skrbi, da so lego kocke iz plastike, saj nam je povedal, da je Ormoški grad v letu 2022 pridobil 
mednarodni certifikat zeleni ključ (green key), ki pomeni, vodilni standard odličnosti na področju 
okoljske odgovornosti in trajnega turizma. Dogovorili smo se, da preverimo, ali so kocke iz reciklirane 
plastike, kar bi ponudbo naredilo še bolj privlačno. Vsekakor si želi, da svojo idejo izpeljemo, saj imajo 
že več let željo po postavitvi klančine. Zavedajo se, da je njihov Zavod info točka mesta Ormož, in da je 
neprimerno, da še nimajo urejenega dostopa za gibalno ovirane osebe. Naš projekt podpira in si želi, 
da bi klančino čim prej sestavili. Všeč mu je bilo, da bomo v klančino zapisali logotip Jeruzalem 
Slovenija, kar bo promoviralo njihovo destinacijo (A. Vršič, osebna komunikacija, 16. Januar, 2023). 

 

Slika 12: Pogovor z direktorjem Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Ormož (Štibler, 2023) 

 

Slika 13: Grad Ormož – certifikat zeleni ključ (pridobljeno iz http://www.ormoz.net/grad-ormoz/,  

12. 1. 2023) 

http://www.ormoz.net/grad-ormoz/
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4.1.6     Raziskovalni intervju z osebno asistentko gibalno ovirani osebi 
 

Med raziskovanjem smo opravili tudi intervju z go. Sonjo Kirič, ki je osebna asistentka Juretovi sestri 
Urški Kosi. Urška je na invalidskem vozičku. Gospa Sonja nam je povedala, da se na sprehodu po mestu 
Ormož srečujeta z veliko ovirami, predvsem s previsokimi robniki in stopnicami, ki se jih z vozičkom ne 
da prevoziti. Opaža, da v kar nekaj javnih objektov z vozičkom ne moreta dostopati, na primer v 
trgovino Mana in TIC. Preozkih vrat v vstop v objekt ni opazila. Naletela pa je na prestrme in neustrezne 
klančine – na Kerenčičevem trgu in pred vhodi v trgovine. Prav tako opaža, da vsi robniki na pločnikih 
še niso ustrezno znižani, in da bi bilo potrebno postaviti kar nekaj ustreznih klančin, da bi bilo samo 
mesto Ormož gibalno oviranim osebam bolj prijazno in dostopno (S. Kirič, osebna komunikacija, 15. 
december 2022). 

 

4.1.7     Pogovor z go. Rito Ebel 
 

Na spletni strani https://menschen-in-hanau.eu/mobile-lego-rampen-so-gehts-weiter/, dne 10. 1. 
2023, smo zasledili e-poštni naslov ge. Rite Ebel, izdelovalke klančin iz lego kock v Nemčiji. Napisali smo 
ji e-pošto, v kateri smo jo poprosili, da nam sporoči, koliko koščkov lego kock potrebujemo za izgradnjo 
ene klančine, kakšni so predvideni stroški za izdelavo in na kakšen način ter s pomočjo katerega lepila 
sama izdeluje klančine. Prav tako smo jo poprosili, da nam sporoči, na kakšen način izdelano klančino 
fiksirajo, postavijo pred vhod v želeni objekt, da je postavitev trajna. Ga. Rita nam je odgovorila, da jo 
zelo veseli, da smo tudi v Sloveniji izvedeli zanjo, in da smo se odločili zgraditi klančino iz lego kock. 
Poslala nam je navodila za izdelavo, ki so slikovno in besedno podprta ter nam odgovorila na vprašanje 
o številu kock, ki jih potrebujemo ter o tem, katero lepilo uporablja pri svojem delu. Z njeno pomočjo 
smo se še lažje lotili izdelave – naročili smo lego kocke in zavihali rokave. 

 

4.2      Umestitev v lokalno okolje 
 

Glede izbire lokacije smo se posvetovali z županom občine Ormož g. Danijelom Vrbnjakom. Po ogledu 
mesta Ormož smo namreč našli več lokacij, kjer bi lahko našo klančino izdelali, vendar se nam je zdel 
najprimernejši vhod v Javni zavod za turizem, kulturo in šport Ormož, saj si tudi gibalno ovirane osebe 
zaslužijo dostop do informacij in bi želeli dostop do lokalnega turizma omogočiti tudi njim.  

 

Slika 14: Javni zavod za turizem, kulturo in šport Ormož, pridobljeno iz 
https://www.geago.si/sl/pois/3455/grad-ormoz, 12. 1. 2023 

 

https://menschen-in-hanau.eu/mobile-lego-rampen-so-gehts-weiter/
https://www.geago.si/sl/pois/3455/grad-ormoz
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4.3     Skica idejne zasnove postavitve klančine 
 

Našo idejo smo najprej skicirali na papir. Po ogledu vhoda v Zavod za turizem, kulturo in šport 
Ormož in na podlagi fotografije, ki smo jo tam posneli, smo izdelali skico. Odločili smo se tudi, 
da bomo na klančino iz lego kock zapisali JERUZALEM SLOVENIJA, kar bo dodatna promocija 
za našo turistično destinacijo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 15: Skica idejne zasnove Klančina iz lego kock (Štibler, 2023) 
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4.4      Analiza ankete 

 

4.4.1    Stik z gibalno ovirano osebo in dostopnost mesta Ormož gibalno oviranim osebam 

 

Slika 16: Odstotek anketirancev, ki so že imeli stik z gibalno ovirano osebo 

 

 

Slika 17: Odstotek anketirancev, ki so naleteli na nedostopno mesto 

V anketi, namenjeni mnenju lokalnega okolja je sodelovalo 152 anketirancev, od tega jih je 86 % že 

imelo stik z gibalno ovirano osebo. 75% teh oseb je pri druženju z gibalno ovirano osebo v mestu Ormož 

naletelo na nedostopno ali težje dostopno mesto.  
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4.4.2    Mesto Ormož neprijazno do gibalno oviranih oseb 

 

Slika 20:  Odstotek anketirancev, ki meni, da mesto Ormož ni prijazno do gibalno oviranih oseb 

 

Slika 21:  Odstotek anketirancev, ki meni, da bi mesto Ormož moralo postati bolj dostopno gibalno 
oviranim osebam 

 

62% anketiranih je mnenja, da mesto Ormož ni prijazno do gibalno oviranih oseb in skoraj vsi menijo, 

da bi morali urediti nedostopna mesta ter s tem mesto narediti bolj dostopno gibalno oviranim 

osebam. 
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4.4.3      Primernost lokacije 

 

Slika 18: Primernost lokacije 

 

Druga anketa je bila namenjena podjetnikom. Izpolnila sta jo 102 podjetnika. Anketirance smo 

vprašali, če se jim zdi lokacija za postavitev klančine primerna. 99 % anketirancem se je zdela izbira 

lokacije Javnega Zavoda za turizem, kulturo in šport primerna. 

 

4.4.4      Primernost materiala klančine 

 

 

Slika 19: Ustreznost materiala 

Zanimalo nas je tudi, če anketirancem ustreza izbira materiala. 98 % anketirancev se je strinjalo z 

izbiro materiala (lego kocke). 
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4.4.5       Cenovna dosegljivost 

 

 

Slika 20: Cenovna dosegljivost 

91 % anketirancev bi bilo pripravljenih odšteti 500–600 € za klančino iz lego kock. 

 

4.4.6      Interes za poslovno sodelovanje 

 

 

Slika 21: Interes za poslovno sodelovanje 

 

Zanimalo nas je koliko anketirancev bi se odločilo za našo klančino, če bi jo potrebovali pred vhodom 

v njihov objekt. Ugotovili smo, da bi kar 93 % izbralo prav našo klančino, ki je narejena iz lego kock.  
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4.4.7       Dodatni predlogi in komentarji 

 

Slika 22: Komentarji anketirancev na našo klančino 

 

Anketiranci so bili nad idejo o lego klančini navdušeni. To smo razbrali iz njihovih komentarjev: 

- odlična ideja.  

-super ideja, potrebna ureditev v našem mestu. 

- vse pohvale za vaš trud. 

- bravo, super poslovna ideja. 

- naredite klančine, ki so lahko mobilne. 

- čestitke za tako dobro poslovno idejo, pa veliko uspeha. 

- fantastična nova ideja. 

- bravo in čestitke za res odlično idejo. to potrebujemo. 

- vse pohvale, samo tako naprej :) 

- res inovativna ideja, mislim da v Sloveniji kaj takega še ne obstaja. Bravoooooo. 

- vrhunska ideja, vse čestitke vsem. 

- vau, bombastična ideja. ful kul. 

- slay ideja. 
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4.5       Računalniški izris 
 

Skici idejne zasnove postavitve klančine je sledil računalniški izris v programu SketchUp 3D. Fotografijo, 

posneto pred vhodom v Javni zavod za turizem, kulturo in šport Ormož, smo uvozili v program, nato 

pa ji dorisali klančino, kot smo si jo zamislili. 

   

Slika 23: Računalniški izris klančine pred vhodom v Javni zavod za turizem, kulturo in šport Ormož 
(Kosi, 2023) 

 

4.6       Finančno ovrednotenje idejne zasnove  
Svojo idejno zasnovo smo ovrednotili sami, na podlagi cene lego kock in s pomočjo Rite Ebel, invalidke, 

ki klančine iz lego kock izdeluje že vrsto let. Na spletu smo našli njen e-mail, na katerega smo ji pisali in 

jo prosili za izračun števila lego kock, glede na meritve vhoda v Javni zavod za turizem, kulturo in šport 

Ormož. Z njeno pomočjo smo ugotovili, da za izgradnjo naše klančine potrebujemo okrog 12.000 

klasičnih lego kock, lepilo za plastiko in osnovne plošče, na katere bomo zgradili klančino. Preverili smo 

cene lego kock na spletu in najcenejšo možnost našli na spletni strani Mimovrste.si, kjer smo lego kocke 

tudi naročili. Stroške nakupa smo ocenili na 566 evrov. 
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Tabela 1: Skupna vrednost investicije 

Blago Cena v EUR 

Lego kocke clasic  486 

Lepilo  20 

Osnovne plošče Lego clasic 60 

Skupaj vrednost investicije         566 

 

Iz zgoraj navedenega znaša predvidena investicijska vrednost izgradnje klančine iz lego kock 566 €. 

 

4.7      Viri investicije 
 

Investicija bi se lahko investirala z lastnimi sredstvi investitorja, sofinanciranja zasebnih investitorjev 

ali sofinanciranja s strani Občine Ormož (Javni zavod za turizem, kulturo in šport Ormož). Našo 

poslovno idejo je v veliki večini financirala občina Ormož, nekaj sredstev pa smo pridobili z lastnimi 

sredstvi investitorja in sofinanciranja zasebnih investitorjev. 

 

Tabela 2: Viri investicije 

Vir investicije Znesek v EUR 

Občina Ormož 500 

Lastna sredstva investitorja 30 

Zasebni investitorji 40 

Skupaj viri investicije 570       

 

 

4.8       Medijska izpostavljenost postavitve klančine 
 

Naš namen je bil zgraditi klančino iz lego kock in jo predati v uporabo Javnemu Zavodu za turizem, 

kulturo in šport do 9. 3. 2023. Na otvoritveni dogodek smo nameravali povabiti tudi lokalne medije – 

KTV Ormož in Radio Prlek, izjavo pa bi podali tudi za Ormoške novice. Zaradi težav z dobavo lego kock 

se nam je izgradnja žal malce upočasnila. Do konca meseca marca bomo klančino predali v uporabo in 

na otvoritveni dogodek povabili lokalne medije.  

Do sedaj smo svojo idejo predstavili KTV Ormož, Prlekiji on net, Radiu Maxi, Radiu Prlek, Ormoškim 

novicam in Štajerskemu Tedniku. Našo idejo so objavili na njihovih spletnih straneh in Facebook 

straneh. Po izgradnji klančine pa bomo posneli intervjuje in prispevke tudi v živo.  
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4.8.1      Intervju za lokalno televizijo KTV Ormož 

 

Lokalni televiziji KTV Ormož smo predstavili našo idejo, ki so jo objavili na svoji spletni strani: 
https://ktv-ormoz.si/raziskovalci-os-ormoz-bodo-gradili-klancino-iz-lego-kock-z-namenom-omogociti-
gobalno-oviranim-osebam-dostop-do-zeljenih-lokacij/  in Facebook strani: 
https://www.facebook.com/100009142648058/posts/pfbid0NMzXXRpMSTsqgBwTvZNKexqw62vZ6r
oqLQAsn79jLMKKrE23LHgp5aGJRJSfFMQQl/?sfnsn=mo. 
 

4.8.2      Intervju za radijsko postajo Radio Prlek 

 

Tudi lokalnemu radiu smo predstavili svojo idejo in se dogovorili za intervju, ki smo ga opravili v četrtek, 

9. 3. 2023, ob 10.00 uri. Reportaža bo predvajana na Radiu Prlek v četrtek, 16. 3. 2023. 

 

4.8.3      Intervju za Prlekija.net 

 

Po predstavitvi naše ideje so objavili članek o naši raziskovalni nalogi. Članek je dosegljiv na spletni 

strani: https://www.prlekija-on.net/lokalno/32404/mladi-raziskovalci-os-ormoz-pomagajo-gibalno-

oviranim-osebam-zgradili-bodo-klancino-iz-lego-kock.html, prav tako pa tudi na njihovi Facebook 

strani: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02NbkaHk1nyyjMhyZNooKZ1ZTeZ43nEnpN5inFt

deehVcBTg9PTrbWCSJHnFV2dhTtl&id=100064094890159&sfnsn=mo. 

 

 

 

Slika 24: Objava na Prlekija on net, povzeto s spletne strani https://www.prlekija-
on.net/lokalno/32404/mladi-raziskovalci-os-ormoz-pomagajo-gibalno-oviranim-osebam-zgradili-

bodo-klancino-iz-lego-kock.html, 6. 3. 2023 

https://ktv-ormoz.si/raziskovalci-os-ormoz-bodo-gradili-klancino-iz-lego-kock-z-namenom-omogociti-gobalno-oviranim-osebam-dostop-do-zeljenih-lokacij/
https://ktv-ormoz.si/raziskovalci-os-ormoz-bodo-gradili-klancino-iz-lego-kock-z-namenom-omogociti-gobalno-oviranim-osebam-dostop-do-zeljenih-lokacij/
https://www.facebook.com/100009142648058/posts/pfbid0NMzXXRpMSTsqgBwTvZNKexqw62vZ6roqLQAsn79jLMKKrE23LHgp5aGJRJSfFMQQl/?sfnsn=mo
https://www.facebook.com/100009142648058/posts/pfbid0NMzXXRpMSTsqgBwTvZNKexqw62vZ6roqLQAsn79jLMKKrE23LHgp5aGJRJSfFMQQl/?sfnsn=mo
https://www.prlekija-on.net/lokalno/32404/mladi-raziskovalci-os-ormoz-pomagajo-gibalno-oviranim-osebam-zgradili-bodo-klancino-iz-lego-kock.html
https://www.prlekija-on.net/lokalno/32404/mladi-raziskovalci-os-ormoz-pomagajo-gibalno-oviranim-osebam-zgradili-bodo-klancino-iz-lego-kock.html
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02NbkaHk1nyyjMhyZNooKZ1ZTeZ43nEnpN5inFtdeehVcBTg9PTrbWCSJHnFV2dhTtl&id=100064094890159&sfnsn=mo
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02NbkaHk1nyyjMhyZNooKZ1ZTeZ43nEnpN5inFtdeehVcBTg9PTrbWCSJHnFV2dhTtl&id=100064094890159&sfnsn=mo
https://www.prlekija-on.net/lokalno/32404/mladi-raziskovalci-os-ormoz-pomagajo-gibalno-oviranim-osebam-zgradili-bodo-klancino-iz-lego-kock.html
https://www.prlekija-on.net/lokalno/32404/mladi-raziskovalci-os-ormoz-pomagajo-gibalno-oviranim-osebam-zgradili-bodo-klancino-iz-lego-kock.html
https://www.prlekija-on.net/lokalno/32404/mladi-raziskovalci-os-ormoz-pomagajo-gibalno-oviranim-osebam-zgradili-bodo-klancino-iz-lego-kock.html
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4.8.4      Intervju za glasilo Občine Ormož Ormoške novice 

 

Članek o naši raziskovalni nalogi bo objavljen tudi v marčevski številki občinskega glasila Ormoške 

novice. 

 

4.8.5      Intervju za radijsko postajo Radio Maxi 

 

Radio Maxi je članek o naši idejo objavil na spletni strani: https://www.radiomaxi.si/28152. 

 

Slika 25: Objava na Radiu Maxi, povzeto s spletne strani https:www.radiomaxi.si/281 

 

4.8.6      Intervju za časnik Štajerski Tednik 

 

Kontaktirala nas je gospa Natalija Škrlec, iz časnika Štajerski tednik. Dogovorili smo se za intervju v 

petek, 10.3.2023. Članek bo objavljen v naslednji izdaji Štajerskega Tednika. 

 

 

https://www.radiomaxi.si/28152
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5       RAZPRAVA 
 

Skozi raziskavo nas je vodilo raziskovalno vprašanje: Kako osebam z gibalno oviranostjo omogočiti 
dostop do želenih lokacij v mestu Ormož? V okviru tega vprašanja smo si zastavili tri hipoteze.  

Da bi prišli do odgovorov, smo uporabili različne metode raziskovanja. Najprej smo si ogledali obstoječe 
objekte v mestu Ormož. Poiskali smo objekte, ki nimajo urejenega dostopa za osebe z gibalno 
oviranostjo. Analiza intervjujev nam je služila kot podlaga, na kateri smo načrtovali našo idejno zasnovo 
lego klančine. Skozi intervjuje smo ugotovili, da je mesto Ormož v letu 2023 vključeno v projekt Občina 
po meri invalidov, in da nam vsaka ureditev do sedaj nedostopnega objekta prinese točko v projektu. 
Naša idejna zasnova klančine bo tako doprinesla k temu, da bo mesto Ormož postalo bolj prijazno 
gibalno oviranim osebam, hkrati pa bomo s svojo idejo pripomogli k promociji naše turistične 
destinacije Jeruzalem Slovenija. S svojo idejno zasnovo smo želeli gibalno oviranim osebam omogočiti 
dostop do želenih lokacij in informacij.  

Idejno zasnovo smo tekom intervjujev predstavili občini Ormož, Javnemu zavodu za turizem, kulturo 
in šport Ormož, Varstveno delovnemu centru Ormož, Društvu invalidov Ormož in Obrtni zbornici 
Ormož. Povsod smo naleteli na navdušenje nad idejno zasnovo in podporo v obliki sofinanciranja. 

Delovno verzijo idejne zasnove smo nato predstavili lokalnim gostincem, javnim zavodom in obrtnikom 
s pomočjo ankete.  

Mnenje širšega lokalnega okolja smo pridobili s pomočjo spletne ankete, ki jo je izpolnilo 152 
anketirancev. 

Pri hipotezi H1 smo želeli izvedeti, ali je lokalno okolje naklonjeno ideji, da bi moralo mesto Ormož 
postati bolj prijazno do gibalno oviranih oseb. V spletni anketi smo anketirance povprašali, ali so že 
kdaj imeli stik z gibalno ovirano osebo. 86 % anketiranih je na vprašanje odgovorilo pritrdilno in kar 76 
% teh oseb je pri druženju (sprehodu skozi mesto) naletelo na objekt, ki je bil osebi z gibalno oviranostjo 
(na invalidskem vozičku) nedostopen ali težje dostopen. Pri 42 % anketiranih je bila ovira, na katero so 
naleteli, prevelika, ali pa dostopa za osebe na invalidskem vozičku ni bilo. 39 % anketiranih pa je zaznalo 
težje dostopno mesto za osebe na invalidskem vozičku oziroma neprimerno urejen dostop. 63 % 
anketiranih meni, da v mestu Ormož ni dovolj dobro poskrbljeno za dostopnost gibalno oviranim 
osebam do javnih institucij in drugih prostorov.  97 % anketiranih meni, da bi bilo dobro, da se za gibalno 
ovirane osebe nedostopni prostori uredijo in opremijo tako, da bodo zanje dostopni. 98 % anketirancev 

podpira idejo o tem, da bi mesto Ormož postalo mesto, prijazno gibalno oviranim osebam. Zato lahko 
hipotezo 1 potrdimo, saj je lokalno okolje naklonjeno ideji, da bi moralo mesto Ormož postati bolj 
prijazno do gibalno oviranih oseb. 

 

Pri hipotezi H2 nas je zanimalo, ali je možno lokalne gostince in druge turistične ponudnike ter javne 
zavode združiti v poslovno idejo Lego rampa. 99 % anketirancev meni, da je izbira lokacije in materiala 
za klančino primerna. Večina anketirancev ni našla boljše lokacije za postavitev klančine, izpostavili pa 
so nekaj predlogov, kot so: gostinski lokal, da lahko kdaj greš na nedeljsko kosilo, frizerski salon, vhod v 
občino Ormož. 92 % anketirancev bi izbralo našo poslovno idejo, v kolikor bi potrebovali klančino pred 
vhodom v svoj objekt. 90 % anketiranih bi bilo pripravljenih odšteti 500–600 € za klančino iz lego kock. Vsi 
predlogi in komentarji, ki so jih anketiranci zapisali, so bili pozitivni. Zapisali so, da je naša ideja odlična, in 

da nam želijo veliko uspeha. Zato lahko hipotezo 2 potrdimo, saj so poslovni subjekti naklonjeni naši 
ideji in bi bili pripravljeni za našo klančino odšteti do 600 €.  
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S hipotezo 3 smo želeli ugotoviti, ali je mogoče s sestavljanjem lego kock na preprost, hiter in 
dolgotrajen način urediti dostop za osebe na invalidskem vozičku tam, kjer to prej ni bilo mogoče. Skozi 
naše raziskovanje smo ugotovili, da je to mogoče, saj takšne klančine v Nemčiji že izdeluje gospa Rita 
Ebel. Tudi sami smo pričeli z izgradnjo, vendar dela zaradi težav z dobavo lego kock in donatorstva še 
nismo zaključili. Vsekakor pa bomo svojo klančino zgradili in jo do konca meseca marca predali v 
uporabo Javnemu zavodu za turizem, kulturo in šport Ormož. Zato lahko tudi hipotezo 3 potrdimo, saj 
je s pomočjo lego kock mogoče zgraditi klančino. 
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6       ZAKLJUČEK S SMERNICAMI ZA NAPREJ 
 

Raziskovalna naloga Lego rampa je projekt, ki skozi idejo in zasnovo gibalno oviranim osebam omogoča 
dostop do objektov, do katerih do sedaj niso mogli dostopati. To je tisto, kar nas je vodilo skozi celotno 
raziskovalno nalogo. Svojemu mestu smo želeli predstaviti idejo z željo implementacije, saj bi bila le-ta 
velika dodana vrednost kraju, občanom in širši okolici. Naš glavni cilj je bil analizirati dostopnost mesta 
Ormož gibalno oviranim osebam. V raziskovalni nalogi smo zastavili tri hipoteze. Hipotezo 1 smo 
potrdili, saj je lokalno okolje ne le naklonjeno ideji o klančini iz lego kock, temveč je bilo nad njo zelo 
navdušeno. Potrjena je tudi hipoteza 2, sej je možno, da se lokalne obrtnike, podjetnike in javne zavode 
združi v poslovno idejo Lego rampa. Tudi hipotezo 3 smo potrdili, saj je klančina iz lego kock v tujini že 
izdelana na veliko javnih mestih, tudi sami smo že pričeli z izgradnjo in ugotovili, da nam bo do konca 
meseca uspelo. Uporabili smo različne raziskovalne metode, in sicer analiziranje različnega gradiva, 
tako v spletni kot fizični obliki, anketiranje in intervju. S pomočjo opisne metode smo opisali, kaj gibalna 
oviranost sploh je, s katerimi ovirami se gibalno ovirane osebe srečujejo in kaj so to arhitekturne ovire. 
Raziskovali smo dostopnost objektov za gibalno ovirane osebe na invalidskem vozičku v mestu Ormož. 
To je bila odlična osnova za oblikovanje naše ideje o tem, kje bi postavili klančino iz lego kock. Po 
sprehodu skozi mesto smo namreč opazili kar nekaj nedostopnih mest za osebe na invalidskem vozičku, 
vendar se nam je zdel Javni Zavod za turizem, kulturo in šport najprimernejši. To pa zato, ker je to INFO 
točka v samem mestu, kjer dobiš potrebne turistične informacije, spominke in darilni program, 
rokodelske izdelke, razglednice, domači čaj, med in bučno olje, knjige domačih avtorjev ter knjig o 
Ormožu in ponudbo vin domačih vinogradnikov. Tako smo torej svojo idejo o klančini in izbiro lokacije 
predstavili županu Danijelu Vrbnjaku in javnosti. Ugotovili smo, da so lokalno okolje, njeni prebivalci 
ter župan naklonjeni postavitvi klančine iz lego kock pred Javni Zavod za turizem, kulturo in šport. Naša 
klančina bi mestu Ormož dodala, kar mu trenutno manjka – dostop gibalno oviranim osebam do 
informacij. Ob koncu smo širši javnosti našo idejo predstavili še na intervjuju za radio in televizijo. 
Celotna raziskovalna naloga je v osnovi naš podjetniški izziv, naša ideja za doprinos k razvoju 
ormoškega turizma (promocija za Destinacijo Jeruzalem Slovenija) in razvoja občine kot celote. 
Uspešno smo naredili izris idejne zasnove, lotili pa smo se tudi same gradnje klančine. Zaradi zapletov 
z nabavo lego kock in same donacije, smo z izgradnjo pričeli pozneje, kot smo nameravali. Našo idejo 
o gradnji klančin iz lego kock smo predstavili tudi VDC Ormož in jih poprosili za sodelovanje. Nad idejo 
so bili navdušeni in nam bodo, v primeru potreb, z veseljem gradili klančine iz lego kock za mesto 
Ormož. Tako smo svojo idejo povezali v poslovno idejo, s katero bi si varovanci VDC Ormož krajšali čas, 
si prislužili nekaj evrov, s svojim izdelovanjem klančin pa bi mesto Ormož naredili bolj prijazno gibalno 
oviranim osebam ter podprli projekt, v katerega je občina Ormož vključena v letu 2023 – občina po 
meri invalidov.  
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8     PRILOGE 
 

Okvirna raziskovalna vprašanja z županom občine Ormož Danijelom Vrbnjakom (PRILOGA A1) 

Po raziskovalnem sprehodu in računalniškem izrisu smo gospodu županu najprej opisali naš inovacijski 
predlog. Zatem smo mu zastavili spodnja vprašanja.  

1. Kaj menite o našem inovacijskem predlogu?  

2. Ali ste že sami razmišljali o postavitvi klančin v obstoječe objekte, ki so do sedaj za gibalno ovirane 
osebe nedostopni?  

3. Imate v mislih bolj primerno lokacijo za postavitev klančine?  

4. Ali podpirate naš predlog in dovolite, da klančino postavimo pred vhod v Javni zavod za turizem, 
kulturo in šport Ormož?  

5. Se strinjate s tem, da na samo klančino ustvarimo logotip Jeruzalem Slovenija in s tem naredimo še 
dodatno promocijo naši turistični destinaciji?  

6. Glede na to, da smo omejeni s finančnimi sredstvi, ali bi našo idejno zasnovo finančno podprli? 

 

Okvirna raziskovalna vprašanja s predsednikom Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Ormož  

g. Andrejem Vršičem (PRILOGA A2) 

Po pogovoru z g. županom in njegovi podpori smo kontaktirali Javni zavod za turizem, kulturo in šport, 
da bi jim predstavili svojo idejo. Želeli smo tudi njihovo mnenje o postavitvi klančine pred vhod v njihov 
objekt. Opisali smo jim naš predlog in jim zastavili nekaj vprašanj. 

1. Kaj menite o našem inovacijskem predlogu?  

2. Ali ste že sami razmišljali o postavitvi klančine pred vhod v vaš objekt?  

3. Imate v mislih bolj primerno lokacijo za postavitev klančine?  

4. Ali podpirate naš predlog in dovolite, da klančino postavimo pred vhod v Javni zavod za turizem, 
kulturo in šport Ormož?  

5. Se strinjate s tem, da na samo klančino ustvarimo logotip Jeruzalem Slovenija in s tem naredimo še 
dodatno promocijo naši turistični destinaciji? 

6. Ali menite, da bi se gibalno ovirane osebe ob urejenem dostopu oglasile v vaših prostorih? 
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Okvirna raziskovalna vprašanja za Varstveno delovni center Ormož  (PRILOGA A3) 

Po telefonu smo kontaktirali Varstveno delovni center Ormož – govorili smo z go. Anito Korošec Kapel 
in z v.d. direktorico go. Ivanko Limonšek. Po predstavitvi naše ideje o izdelavi lego klančine smo jim 
postavili nekaj vprašanj: 

1. Kakšna se vam zdi naša ideja? 

2. V kolikor bo iz ankete razvidno, da bo povpraševanje po izdelavi klančin, ali bi bili pripravljeni z vašimi 
varovanci izdelovati klančine iz lego kock? 

3. Bi klančine izdelovali v vaših prostorih, ali kje drugje? 

 

Okvirna raziskovalna vprašanja s sekretarjem Območno obrtne zbornice Ormož  g. Damjanom 

Štiblerjem  (PRILOGA A4) 

Osebno smo se oglasili pri sekretarju OOZ Ormož g. Damjanu Štiblerju. Po predstavitvi naše ideje o 
izdelavi lego klančine, smo mu postavili nekaj vprašanj: 

1. Kakšna se vam zdi naša ideja? 

2. Ali menite, da smo izbrali ustrezno lokacijo za postavitev klančine? 

3. Se strinjate z izbiro materiala za klančino? 

4. Bi bili pripravljeni z vašimi člani obrtniki deliti spletni anketni vprašalnik in jim predstaviti našo idejo? 

 

Okvirna raziskovalna vprašanja s spremljevalko gibalno ovirane osebe na invalidskem vozičku 

(Priloga A5): 

 

1. Ali se na sprehodu po mestu Ormož srečate s kakšnimi ovirami na poti? 

2. Ali opažate da je brez težav možno dostopati do vseh javnih objektov? 

3. So mogoče kje vrata preozka za vstop invalidskega vozička? 

4. Ali je v Ormožu še kje kakšna prestrma ali neustrezna klančina? 

5. Se vam zdi klančina na Kerenčičevem trgu prestrma? 

6. Ali so vsi robniki na pločnikih ustrezno znižani? 

7. Bi kje, kjer je še ni, postavili kakšno klančino? 
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Elektronska pošta ge. Riti Ebel in njen odgovor (PRILOGA B) 

Hallo, ich bin Mateja Brumen Štibler, lehrerin an der Grundschule Ormož in Slowenien.  
Ich unterrichte drei studenten, die eine forschungsarbeit darüber schreiben, wie unsere stadt 
behindertenfreundlich ist. Wir haben online gesehen, dass Sie lego-rampen herstellen. Wir kamen 
auch auf die idee, es selbst zu machen. Können Sie uns bitte mitteilen, wie viele legosteine wir für eine 
legorampe benötigen? Wir haben uns die produktion auf YouTube angesehen. Benutzten Sie 
plastikkleber? Wie befestigt man dann die montierte rampe an einer bestimmten stelle?  

Vielen Dank für Ihren antworten. 

 

Guten abend, 

Mateja 

 

 

Hallo Mateja, 

vielen herzlichen Dank für Ihr Interesse an unserem Projekt und die nette Mail. Im Anhang übersende 
ich Ihnen die Bauanleitung mit allen wichtigen Angaben. Bei Bedarf gibt es unsere Bauanleitung auch 
in Englisch, Spanisch, Französisch, Italienisch, Dänisch, Tschechisch, Türkisch und Russisch. Wie viel 
Steine ihr benötigt richtet sich nach der Höhe der Stufe. Wenn ihr das wisst kann ich Euch in etwa die 
Kilo Angaben machen. 

Sollten noch Unklarheiten bestehen, stehen wir gerne für weitere Rückfragen zur Verfügung. Auch 
würden wir uns sehr darüber freuen Bilder von gebauten Rampen zu erhalten. 

 

Viel Spaß beim Bauen. 
  
Herzliche Grüße 
Rita 
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Predstavitev poslovne ideje (Priloga C): 

PREDSTAVITEV POSLOVNE IDEJE – LEGO RAMPA 

  

Smo mladi raziskovalci OŠ Ormož, Jure, Jan in Uroš. Raziskujemo ali je mesto Ormož prijazno gibalno 

oviranim osebam. Naše raziskovanje smo pričeli z raziskovalnim sprehodom skozi mesto, na katerem 

smo opazovali in iskali mesta, ki še niso najbolj dostopna gibalno oviranim osebam. Našli smo kar nekaj 

vhodov v objekte, ki so za gibalno ovirane osebe nedostopni, saj imajo stopnice, brez urejenih klančin 

in ograj. V članku o Riti Ebel iz Nemčije smo dobili raziskovalno idejo o izgradnji klančine iz lego kock. 

Rita Ebel je namreč invalidna oseba, na invalidskem vozičku, ki že več let gradi takšne klančine in jih 

podarja različnim javnim ustanovam, ki še nimajo urejenih dostopov za invalide.  

  

 

Tudi sami zelo radi ustvarjamo iz lego kock in veseli bi bili, če bi lahko s pomočjo ustvarjanja pomagali 

gibalno oviranim osebam do želenih lokacij. Ugotovili smo, da Zavod za turizem Ormož nima dostopa 

za invalide, saj imajo pred vhodom dve stopnici. Zelo radi bi izdelali klančino iz lego kock, ki bi jo 

postavili pred vhod v Zavod za turizem in s tem omogočili tudi gibalno oviranim osebam dostop do 

informacij. Na samo klančino bomo vpisali tudi logotip JERUZALEM SLOVENIJA, kar bo naredilo 

promocijo naši turistični destinaciji.  

      

Klančin iz lego kock v Sloveniji še nihče ne izdeluje, zato je naša ideja inovativna. 

Lego kocke so zelo obstojne, trpežne in imajo visoko nosilnost. 
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Praksa v tujini je pokazala, da se podjetja poslužujejo storitev Rite Ebel in naročajo izdelke za lažjo 
dostopnost invalidov do njihovih poslovnih ter drugih prostorov. 

 

Naša raziskovalna naloga bo pripomogla k dodatni promociji naše turistične destinacije Jeruzalem 
Slovenija. 
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 Stopimo skupaj in naredimo mesto Ormož prijazno invalidom.  

 

Slika 26: Lego klančina iz kock lego duplo (pridobljeno iz https://menschen-in-hanau.eu/event-
pro/freiwilligentag-2019/lego-sammelstelle/, 12. 1. 2023) 

 

 

https://menschen/
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Spletni anketni vprašalnik 1 - Ali je mesto Ormož dostopno gibalno oviranim osebam? (Priloga D): 

 

Spoštovani. Smo Jan, Jure in Uroš, učenci 9. razreda OŠ Ormož. Pišemo raziskovalno nalogo, v kateri 

ugotavljamo, ali je mesto Ormož prijazno do oseb z gibalno oviranostjo. Prosimo vas, da si vzamete 3 

minute časa in izpolnite naš vprašalnik, ki je anonimen, podatki pa bodo uporabljeni izključno v 

raziskovalni namen.  Za sodelovanje se vam najlepše zahvaljujemo. 

1. Sem: 

       Moški 

       Ženska 

 

2. Star sem: 

      20–30 let 

      31–40 let 

      41–50 let 

      51–60 let 

      61–70 let 

Drugo: 

 

3. Ste že kdaj imeli stik z gibalno ovirano osebo? 

      DA 

      NE 

 

4. Ste pri druženju (sprehodu skozi mesto Ormož) naleteli na ustanovo, javno institucijo ali drug 

prostor, ki je bil osebi z gibalno oviranostjo (na invalidskem vozičku) nedostopen ali težje dostopen? 

      DA 

      NE 

 

5. V kolikor ste odgovorili z da, prosim označite, na kakšen način je bil prostor nedostopen. 

      Prevelika ovira, brez dostopa za osebe na invalidskem vozičku. 

      Težje dostopno mesto za osebe na invalidskem vozičku, neprimerno urejen dostop.  

      Drugo: 

 

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

m

o 

J

a

n

, 

J

u

r

e 

i

n 

U

r

o

š

, 

u

č

e

n

c

i 

9

. 

r

a

z

r

e

d

a 

O

Š 

O

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

m

o 

J

a

n

, 

J

u

r

e 

i

n 

U

r

o

š

, 

u

č

e

n

c

i 

9

. 

r

a

z

r

e

d

a 

O

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

m

o 

J

a

n

, 

J

u

r

e 

i

n 

U

r

o

š

, 

u

č

e

n

c

i 

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

m

o 

J

a

n

, 

J

u

r

e 

i

n 

U

r

o

š

, 

u

č

e

n

c

i 

9

. 

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

m

o 

J

a

n

, 

J

u

r

e 

i

n 

U

r

o

š

, 

u

č

e

n

c

i 

9

. 

r

a

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

m

o 

J

a

n

, 

J

u

r

e 

i

n 

U

r

o

š

, 

u

č

e

n

c

i 

9

. 

r

a

z

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

m

o 

J

a

n

, 

J

u

r

e 

i

n 

U

r

o

š

, 

u

č

e

n

c

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

m

o 

J

a

n

, 

J

u

r

e 

i

n 

U

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

m

o 

J

a

n

, 

J

u

r

e 

i

n 

U

r

o

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

m

o 

J

a

n

, 

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

m

o 

J

a

n

, 

J

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i

. 

S

m

S

p

o

š

t

o

v

a

n

i



Raziskovalna naloga Lego rampa 

  46 

 

6. Ali menite, da je v mestu Ormož dovolj dobro poskrbljeno za dostopnost gibalno oviranim osebam 

do javnih institucij in drugih prostorov? 

      DA 

      NE 

      NE VEM 

 

7. Ali menite, da bi bilo dobro, da se za gibalno ovirane osebe nedostopni prostori uredijo in opremijo 

tako, da bodo zanje dostopni?       

      DA 

      NE 

      NE VEM 

 

8. Ali podpirate idejo, da bi mesto Ormož postalo mesto, prijazno gibalno oviranim osebam? 

        DA 

      NE 

      NE VEM 

 

Odgovorili ste na vsa vprašanja v tej anketi. Hvala za sodelovanje. 
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Spletni anketni vprašalnik 2 – Lego klančina (Priloga E): 

 

Spoštovani. Smo Jan, Jure in Uroš, učenci 9. razreda OŠ Ormož. Pišemo raziskovalno nalogo, v kateri 

ugotavljamo, ali je mesto Ormož prijazno do oseb z gibalno oviranostjo. Razvili smo poslovno idejo, ki 

bi vam jo radi predstavili. Prosimo vas, da si vzamete 3 minute časa in izpolnite naš vprašalnik, ki je 

anonimen, podatki pa bodo uporabljeni izključno v raziskovalni namen.  Za sodelovanje se vam 

najlepše zahvaljujemo. 

 

1. Sem: 

       Moški 

       Ženska 

 

2. Star sem: 

      20–30 let 

      31–40 let 

      41–50 let 

      51–60 let 

      Več kot 60 let 

 

3. Sestavili smo klančino iz lego kock, s katero smo omogočili gibalno oviranim osebam dostop do 
Javnega zavoda za turizem, kulturo in šport Ormož. Za klančino iz lego kock smo se odločili, ker so 
lego kocke zelo trpežne, obstojne in imajo visoko nosilnost. Se vam zdi naša poslovna ideja ustrezna? 

      DA       NE  

       

NE VEM 

           

   

Izbira lokacije 

(Javni zavod TIC) 

se mi zdi primerna. 

 
 

 

 

   

Izbira materiala za 

klančino (lego 

kocke) je ustrezna. 

 
 

 

 

   

 

4. Ali ste v mestu Ormož našli boljši predlog za postavitev klančine, kjer bi bila gibalno oviranim 
osebam bolj koristna? Svoj predlog lokacije prosim zapišite. 
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5. V kolikor bi kadarkoli potrebovali klančino pred vhodom v vaš objekt, ali bi izbrali našo poslovno 

idejo, klančino iz lego kock? 

      DA 

      NE 

      MOGOČE 

 

6. Bi bili pripravljeni za klančino odšteti 500–600 evrov? 

      DA 

      NE 

      MOGOČE 

 

7. V kolikor imate za našo poslovno idejo še kakšen predlog, komentar, ga prosim zapišite. 

 

 

Odgovorili ste na vsa vprašanja v tej anketi. Hvala za sodelovanje. 
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